
Пятница 10.04. Конспект НОД по аппликации «Мы помчимся 

на ракете и увидим все на свете» 

(приурочена к наступающему празднику 12 апреля- День 

космонавтики) 

Цели: 

- дать детям первоначальное представление о космосе, о ракете; 

- учить детей правильно составлять изображение из готовых деталей, 

аккуратно их приклеивать; 

- учить аккуратно пользоваться кисточкой и клеем; 

- развивать мелкую моторику рук; 

- побуждать детей к проявлению творческой инициативы; 

- активизировать словарь: космос, космонавт, ракета, планета. 

Материалы для работы: половина картонного листа фиолетового 

цвета, готовые детали ракеты, кисть для клея, тарелочки для клея, бумажные 

салфетки. 

Ход занятия: 

-Ребята, давайте встанем в круг, возьмемся за руки, улыбнемся и 

подарим друг другу хорошее настроение. Я хочу предложить вам сегодня 

отправиться в путешествие. Как вы думаете, куда мы можем с вами 

отправиться? (ответы детей) 

-А давайте все вместе отправимся в космос, только я не знаю, на чем мы 

можем туда отправимся? Я вам помогу, послушайте загадку: 

На корабле воздушном, 

Космическом, послушном, 

Мы, обгоняя ветер, 

Несемся на… (Ракете) 

Правильно, ребята, в космос можно полететь на ракете. 

Как же называют людей, которые летают в космос? (ответы детей) Как 

вы думаете, какими должны быть космонавты (ответы детей) 



-Чтобы быть смелым и сильным как настоящий космонавт, нужно 

каждый день начинать, наверное, с лежания на диване и просмотра 

мультфильмов, правильно? Нет? А с чего же тогда? (ответы детей). Точно с 

зарядки. Ну и мы тогда начнем с зарядки : 

Космонавты, начинайте, руки, ноги разминайте: 

Раз – поднялись, потянулись, два – нагнулись, разогнулись. 

Над макушкой три хлопка, а потом и два прыжка. 

Вдох и выдох, вдох и выдох – подышали глубоко, 

Сели тихо и легко. 

Отлично, теперь вы наверняка сможете стать космонавтами. Но у нас нет 

ракеты, давайте мы ее с вами сейчас ее сделаем. (перед детьми лежат 

заготовленные фигуры прямоугольника, треугольника, круга, пламя огня) 

Далее рассмотреть с детьми детали ракеты, объяснить, как их склеить, а 

потом и сам силуэт ракеты наклеить на фон. 

При этом помогать детям располагать и наклеивать ракеты и их детали. 

Напомнить об аккуратном наклеивании. Следить за тем, чтобы дети правильно 

пользовались кисточкой и клеем. В конце занятия похвалить детей и прочитать 

стихотворение: 

Мы построили ракеты – 

Корабля быстрее нету. 

Приглашаем всех в полет 

На Луну! Ракета ждет! 

Приглашаем всех землян, 

Всех ребят из разных стран! 



 
 


